



К 60-летию Победы Рабоче-Крестьянская Красная Армия (РККА)

«...Чтоб не пылать земному шару снова,
Солдатской крови пролито сполна.
Чтоб помнил враг урок войны суровой, –
Фронтовики, наденьте ордена!...»*

Ордена и медали



* Видимо, довольно долго после войны не отмечали широко праздник Победы. Говорят, и тут не обошлось без Сталина, который считал, что не время праздновать – надо сначала восстановить страну, а потом появились новые задачи... Фронтовики еще носили планки, но отвыкли и стеснялись носить сами боевые награды. Наступил 1965 год, ген секретарем недавно стал Л.И.Брежнев, сам фронтовик. Впервые вся страна готовилась к празднику. Была заказана эта песня или нет, но прозвучала она как боевой призыв: «Фронтовики, наденьте ордена!». И они шли с цветами к памятникам, а им снова дарили цветы, и кругом стоял малиновый звон... И в кинотеатрах фронтовики вставали и аплодировали, когда в фильме «Освобождение» на экране появлялся Сталин.